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Инструкция по монтажу гидро-пароизоляции С.

Гидро-пароизоляция  С используется в следующих случаях: 

   -  в конструкциях утепленных скатных кровель, в домах с наружным утеплением стен, в каркасных постройках, в межэтажных и межкомнатных перекрытиях для обеспечения пароизоляционного барьера. Защищает утеплитель от насыщения влагой, удерживает конденсат, который впоследствии испаряется. Предотвращает появление плесени и коррозию металлических элементов конструкций. Помимо всего прочего защищает внутреннее пространство помещения от проникновения волокон утеплителя.  
Монтаж материала С в конструкциях кровель, стен ведется с внутренней стороны утеплителя (гладкой стороной к утеплителю) на элементы несущего каркаса (балки, стропила, стойки) или по черновой обшивке при помощи строительного степлера или оцинкованных гвоздей. Монтаж ведется снизу вверх горизонтальными полотнищами внахлест не менее 15 см. При отделке помещения вагонкой (фанерой, декоративными панелями) гидро-пароизоляция  С закрепляется по каркасу антисептированными рейками, при отделке гипсокартоном – оцинкованными профилями.  
 При устройстве чердачных, цокольных перекрытий гидро-пароизоляция  С укладывается между отделочным материалом потолка и черновым полом по потолочным лагам (балкам) внахлест с перекрытием 15-20 см.
   - в  неутепленных скатных кровлях, а также в конструкциях полов на бетонных основаниях. За счет улучшенных технических характеристик, таких как разрывная нагрузка, предел прочности гидро-пароизоляция может использоваться как гидроизоляция в конструкциях неутепленных скатных кровель, а также как гидроизолирующая прослойка в цементных стяжках.
При монтаже неутепленной скатной кровли материал укладывается на обрешетку или сплошной настил из досок гладкой поверхностью наружу. Необходимо предусматривать нахлест 15 см. Стыки рекомендуется скреплять между собой соединительной лентой.
При монтаже полов на бетонных основаниях материал С укладывается на бетонную плиту с нахлестом не менее 15 см. При гидроизоляции пола под стяжкой необходимо завести материал на стены на 5-10 см.
Монтаж материала производится с плотным прилеганием к утеплителю. Между материалом и внутренней отделкой помещения предусмотрен вентиляционный зазор 5 см. 
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